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Exercice 1

On considére I'application of définie de [1;+oo[ vers ]0;1] par: f(x)= Ix =x-1
1) Montrer que f est injective
2) Montrer que f est surjective

Exercice 2

R >R

On considere I'application f : >
X > X +2|X|

1) f est-elle injective.
2) Montrer que f n'est pas surjective

Exercices 3

R >R
Soit I'application f : 2X
= 2
X +1
Montrer que f (IR )=[-11]

Exercice 4

R >R
X X2+ X4 2
1) a) Montrer que : (VxeR) ; f (<1-x)= f ()
b) Déduire que f n’est pas injective.

- - [
On considere I'application f :

2) Résoudre dans IR I'équation f( ):—% ; puis deduire que f n'est pas surjective

3) Montrer que (IR )= E;+oo[ .

Exercice 5

[1;+o0[ = [2;+00]
On considere I'application f :

1
X X+—
X

Montrer que f est bijective et déterminer sa bijection réciproque ™.
Exercice 6

Soit f I'application définie de IR vers IR par : f (x)=x>+x*+X
1) a) Montrer que :(V(x; y)eR 2) ;X +(1+y)x+1+y+y* >0
b) Déduire que f est injective.

% www.guessmaths.co E-mail : abdelaliguessouma@gmail.com

4
prel

whatsapp : 0604488896

rERpr i ey Y




2) Déterminer 3 [3;+00]

Exercice 6

R >R
X+ x> —4x+5
1) a) Montrerque : (VxelR) ; f(2—-x)="f(2+x

b) L'application est-elle injective? Justifier
2) a) Montrer que : (VxeIR f(x)>1

b) L'application est-elle surjective? Justifier

2.+ 1+
3) Soit I'application : f:[ ” _>[ *

On considére I'application f définie par: f :

X g(x)=f(x

Montrer que g est bijective et donner g™ sa bijection réciproque
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